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Наш Університет

Університет Короля Данила - це приватний вищий навчальний

заклад, який своєю двадцятилітньою історією існування доводить, що в

Україні може і має бути якісна освіта.

Університет щороку не лише зростає чисельно - нові студенти та

високофахові викладачі - але завжди впроваджує освітні інновації у

прагненні бути актуальним до вимог сучасного світу.

Для УКД завжди мірилом була Людина, яка, обираючи навчання,

отримує не просто високоякісну освіту, але й збільшує свій життєвий

шанс на професійну реалізацію: чи на ринку праці, чи у власній справі.

УКД не просто на зв’язку з ринком праці чи успішними

випускниками, але ми разом творимо екосистему задля успіху кожного,

хто долучився до нашої спільноти.

Віримо і знаємо, що у нас разом все вийде!



НАША МІСІЯ

Творимо екосистему для розвитку успішної 

та підприємливої особистості.

ВІЗІЯ

 УКД є найкращим університетом України, в

якому студент є активним учасником освітнього

процесу, і стає професіоналом, який володіє

актуальними компетентностями і є

конкурентоспроможним на ринку праці.

 В університеті працюють викладачі та співробітники, які володіють

необхідними компетентностями.

 Університет взаємодіє з роботодавцями і надає можливості вдосконалення

отриманих знань на практиці.

 Університет є платформою для нетворкінгу між роботодавцями,

студентами, батьками, абітурієнтами, випускниками і науковим

середовищем в Україні та за її межами.

 Університет є майданчиком для зустрічі студентів з успішними людьми, які

діляться своїм досвідом.

 Університет має свої бізнес-структури, які дозволяють студентам

стажуватися та працевлаштовуватися.



НАШІ ЦІННОСТІ

• ЛЮБОВ І ВЗАЄМОПОВАГА

У нашому університеті гідність людини є найголовнішим чинником будь-якої взаємодії: ми керуємося любов’ю до наших студентів,

та будуємо стосунки, що характеризуються взаємною повагою між студентами, викладачами, керівниками та власниками

університету.

• СВОБОДА ДУМКИ

У нашому університеті можна вільно висловлювати свої думки, погляди, переконання та бути впевненим, що їх почують і на них

зважать у прийнятті рішень, які стосуються всіх.

• ВІДКРИТІСТЬ І ПРОЗОРІСТЬ

Процеси, які відбуваються у нашому університеті та рішення, які приймаються в університеті - завжди після публічної відкритої

дискусії - є у відкритому доступі.

• ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА РЕЗУЛЬТАТ НАВЧАННЯ

Університет бере на себе соціальну відповідальність за те, що здобуті компетентності будуть корисними для формування

особистого успіху та професійної реалізації.

• ІННОВАЦІЙНІСТЬ ТА КРЕАТИВНІСТЬ

Ми завжди у пошуку та впровадженні нових форм, методів у навчанні для постійного вдосконалення.

• АКТИВНА ГРОМАДЯНСЬКА ПОЗИЦІЯ

Ми беремо соціальну відповідальність за процеси, які відбуваються в місті, регіоні, країні, світі.



УКД має у своєму складі 2 коледжі – Івано-Франківський фінансово-комерційний кооперативний коледж

імені С. Граната та Фаховий коледж закладу вищої освіти "Університет Короля Данила".  

Заклад готує спеціалістів з 16 спеціальностей, а саме: 

Архітектура та містобудування

Богослов’я 

Будівництво та цивільна інженерія

Готельно - ресторанна справа

Дизайн

Журналістика

Реклама – та зв’язки з громадськістю

Інженерія програного забезпечення

Комп’ютерна інженерія

Музичне мистецтво

Облік і оподаткування

Право

Підприємництво , торгівля та біржова діяльність

Туризм

Філологія

Фінанси , банківська справа  та страхування

Хореографія 



НАУКА

Науково-дослідна робота в Університеті Короля Данила є невід’ємною

складовою діяльності вищого навчального закладу при підготовці

висококваліфікованих фахівців, що забезпечує розвиток освіти та науки нашої

держави. Вона ґрунтується на тісній інтеграції освіти і наукових досліджень у

межах університету, включаючи використання досліджень у навчанні студентів і

практиці.

Професорсько-викладацький склад Університету постійно співпрацює у

науковій сфері з провідними ВНЗ України, Польщі, Білорусі, Естонії, Грузії,

Великобританії, Німеччини та ін. Для проведення наукових заходів постійно

залучаються представники міністерств та відомств, органів місцевого

самоврядування.

Кожного року в Університеті проводяться всеукраїнські, регіональні та

міжвузівські науково-практичні конференції, круглі столи, наукові та науково-

практичні семінари.



Студентське життя

Наш Університет - це простір нашої реалізації та
свободи. Щоденна праця всього колективу направлена на
те, щоб так і було. Не все відразу вдається, це правда.

Студенти, викладачі, керівництво - велика родина,
які щасливі разом та творимо разом наш простір успіху!

А що таке ідеальний Університет для нас, студентів?
Відповідь проста: цікаве навчання та цікава тусня в
універі.



Міжнародна діяльність

Пріоритетним завданням міжнародної
діяльності Університету Короля Данила є орієнтація
на розвиток, розширення та зміцнення міжнародних
зв’язків та авторитету навчального закладу у
світовому освітньому та науковому співтоваристві.

Основними напрямками міжнародної діяльності 
та співробітництва є:

Розвиток міжнародних та вітчизняних партнерств;

Реалізація програм академічної мобільності;

Грантова діяльність;

Організаційне забезпечення виїздів співробітників за 
кордон та прийомів іноземних делегацій;

Інформаційно-рекламна (іміджева) діяльність.





Ми відкриті до співпраці !

Наші контакти:

м.Івано-Франківськ, вул. Коновальця ,35 

приймальна ректора :+380 342 77 18 45

електронна пошта: university@ukd.edu.ua

Запрошуємо  до віртуального туру в один клік 

https://ukd.edu.ua/virtual-tour


